

美媒称

调查特朗普案开支巨大

美国司法部指派的特别检察官杰克·史密斯正牵头针对共和党籍前总统唐纳德·特朗普的两项联邦刑事调查,动用大量人力、财力。据美国《纽约时报》23日报道,自去年11月起的四个月内,史密斯调查团队的支出已达到920万美元;照此估算,其一年开支可能达到2500万美元。

已支出的920万美元中,190万美元用来聘请美国执法官员局人员,以保护史密斯及其家人和一些在社交媒体受到威胁的调查人员。

据报道,史密斯团队成员包括40到60名检察官、律师帮办和工作助理。联邦调查局探员和技术专家则轮换加入团队补充人手。

史密斯团队负责的一项调查试图确认特朗普在国会大厦骚乱中扮演的角色,牵涉尤其广泛。特朗普在2020年11月举行的总统选举中落败,他的支持者2021

年1月6日冲击国会大厦,企图阻止国会参众两院认证选举结果,与安保人员发生冲突,造成5人死亡、约140人受伤。

追查国会大厦骚乱分子成为美国司法部有史以来最大规模调查之一。高峰时,联邦调查局全部56个办事处以及多个联邦检察官办公室都参与其中。曾有超过600名联邦调查局探员及协办人员被分派相关案件任务。

多名司法部官员坚称,司法部预算和人手充足,特朗普案并未占用其他调查资源。不过,多种迹象显示司法部承受巨大压力。

位于首都华盛顿的联邦检察官办公室针对国会大厦骚乱分子立案1000多起,需要处理的海量视频、证词和调查文件让其人员应接不暇。该办公室随后斥资数以百万计美元创建内部信息管理系统,以整理联邦调查人员收集的证据。其他地区的联邦检察官办公室和联邦公

辩护人办公室也派人前往华盛顿支援。

联邦调查局的情况也类似。除首都华盛顿的办事处外,全美多地的联邦调查局办事处都曾派人协助调查。助理司法部长卡洛斯·乌里亚特6月致信国会众议院共和党人时披露,史密斯团队已雇用约26名联邦调查局探员参与两项针对特朗普的调查,且“不时”有增员。

《纽约时报》还提到,在特朗普任总统时牵头“通俄”调查的特别检察官罗伯特·米勒半年开支大约850万美元。“通俄”调查历时近两年完成,米勒最终决定不起诉特朗普。

特朗普是美国历史上首名受到刑控的前总统。针对特朗普卸任时处理密件不当及后续阻挠文件收回,史密斯已提起37项联邦刑控。针对特朗普与国会大厦骚乱关联的调查已接近尾声,特朗普16日收到检方调查通知信,这意味着史密斯可能很快对特朗普提出新的指控。

美国

小船撞民宅
8人受伤

美国密苏里州一艘小船22日夜间从湖中冲上岸,撞上一栋民宅,导致小船8名乘员受伤,民宅受损严重。

美国多家媒体23日以密苏里州公路巡逻队为消息源报道,事件发生于密苏里州度假胜地欧扎克湖。小船“冲到岸上,撞上一栋民宅,船翻了个底朝天,把8名乘员抛了出去”,导致他们全部受伤,其中6人伤势严重。

小船的驾驶员是一名46岁男性,名叫亚当·拉米雷斯。他因涉嫌醉酒驾驶被捕,但因受伤需要接受治疗,暂时获释。

包括驾驶员在内,8名伤员年龄在21岁至51岁之间,出事时均未穿戴救生衣。他们被送往附近一家医院接受治疗。

密苏里州公路巡警说,那栋民宅“遭到大面积破坏”。一名调查人员说,事发时房主在屋里睡觉。报道没有提及民宅里是否有人员受伤。

刚果(金)

错过儿子葬礼
一水兵竟枪杀13人

刚果(金)军方和地方官员23日说,一名水兵因为没能赶上儿子的葬礼,竟然对妻子等家人和亲属开枪,导致至少13人死亡,包括10名儿童。

事件发生在刚果(金)东北部伊图里省艾伯特湖沿岸一座渔村。村长巴拉卡·穆古瓦·奥斯卡说,这名水兵的儿子20日因自然原因去世。他22日晚从几十公里外的营地赶回时,家属和村民正在举行悼念活动。

“这名士兵无法接受儿子未经他的允许并且在他不在场的情况下下葬的事实,”奥斯卡说。

伊图里省军方发言人朱尔·恩贡戈告诉美联社记者,这名水兵先是杀害自己的妻子、姻亲和两个孩子,随后把枪口对准其他人,总计枪杀13人。该男子眼下在逃,已被通缉,军方已出动部队搜捕。

军方没有发布嫌疑人的姓名。恩贡戈说,“无论什么样的家庭矛盾,他都不该这么做。这是犯罪行为,他必须被送上军事法庭。”

希腊罗德岛野火
导致1.9万人撤离

这是7月22日的在希腊罗德岛上拍摄的野火引发的浓烟。

连日来,希腊东南部的旅游胜地罗德岛发生多起野火,约1.9万人被转移到安全地带。据希腊雅典通讯社23日报道,撤离行动从22日晚开始,其中约3000人经海路撤离,其余约1.6万人经陆路撤离。报道说,这是该国历史上规模最大的人员撤离行动。



普京：俄罗斯今年粮食丰收 将持续供应非洲

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京在24日发表的文章中说,俄罗斯今年粮食收成有望再创新高,“将继续大力向非洲供应谷物、食品、化肥和其他产品”。

克里姆林宫网站当天发表一篇普京署名文章,标题为《俄罗斯和非洲:共同努力实现和平、进步和成功的未来》。俄罗斯第二大城市圣彼得堡定于27日主办第二届俄罗斯-非洲峰会和俄罗斯-非洲经济和人道主义论坛。

普京在文中说,俄罗斯去年向非洲

出口1150万吨谷物,今年上半年出口量将近1000万吨。

普京说,欧洲国家以执行欧洲联盟对俄制裁为由,在欧洲港口累计扣留26.2万吨俄罗斯化肥。虽然俄方承诺把这些化肥无偿捐赠给发展中国家,但欧洲国家仍不断制造障碍,其中只有5.4万吨化肥运抵非洲国家马拉维和肯尼亚。另一方面,在黑海港口农产品外运协议执行期间,乌克兰运出3280万吨农产品,其中70%以上运往包括欧盟国家在内的高收入和中高

收入国家,只有不到3%送抵最贫穷国家。

普京说,签署粮食协议的初衷是为确保全球粮食安全、帮助亚非拉发展中国家,而执行过程中“受益者却是那些贩卖粮食的欧美企业”,协议因此已失去其人道主义意义。

俄罗斯、乌克兰去年7月与土耳其和联合国签署黑海港口农产品外运协议,协议本月17日到期。俄外交部17日说,这一协议遭公然破坏,继续执行协议“毫无意义”,因此不再延长该协议。

■广告

好消息

大同机场7月1日起新增直飞温州航班每天一班,机型73E。
航班时刻:温州08:50~11:50大同 大同18:55~21:55温州
大同机场7月1日起新增直飞长春航班每天一班,机型73E。
航班时刻:大同12:50~14:40长春 长春16:00~18:10大同
大同机场7月15日起新增直飞烟台航班每天一班,机型319。
航班时刻(每周1/3/5/7):烟台14:15~15:50大同 大同22:30~00:05烟台
航班时刻(每周2/4/6):烟台15:05~16:35大同 大同23:20~00:45烟台
大同机场7月15日起新增直飞西宁航班每周2/4/6三班,机型319。
航班时刻:大同17:25~19:35西宁 西宁20:25~22:35大同
大同机场7月16日起新增直飞兰州航班每周1/3/5/7四班,机型319。
航班时刻:大同16:40~18:40兰州 兰州20:00~21:40大同
受航空运力及天气等因素影响,航班时刻可能会有调整,实际时刻以当天查询为准。



关注大同云网机场微信公众号,随时查询航班最新动态及特价机票信息。

大同机场=朔州往返直通车电话:18034988820
机场问询:5688112/5688114
投诉电话:18935251315

机场巴士电话:18735271158
货物运输电话:5688006、5688130

澳大利亚

红火蚁六度突破防线
进逼新南威尔士州

最近六周,红火蚁在澳大利亚昆士兰州六度突破防线,来势汹汹向南侵袭。邻州新南威尔士州启动生物安全防控机制,希望阻止这种外来物种进入该州,但是专家预测这些措施只能拖延,而无法彻底拦住红火蚁。

英国《卫报》23日以澳大利亚入侵物种委员会为消息源报道,上周在昆士兰州塔勒布吉拉发现红火蚁踪迹。这是迄今在昆士兰州发现的红火蚁踪迹最靠南的地点,距南部相邻的新南威尔士州仅约5.5公里。

新南威尔士州已启动生物安全防控机制,内容包括限制或禁止运输红火蚁出没地点周边5公里内的特定物资,例如土壤、草皮、捆装干草等,以防红火蚁藏匿其中进入该州。入侵物种委员会对这些措施表示

肯定,但认为这只能减缓红火蚁南侵速度,而无法彻底挡住其攻势。

据入侵物种委员会发言人里斯·皮安塔23日介绍,最近六周,红火蚁在昆士兰州内六度突破防堵区域,不断向南新南威尔士州方向逼近。该委员会预测,红火蚁将不可避免地越过州界,进入新南威尔士州。

据专家预估,在最糟糕的情况下,红火蚁将在2035年抵达新南威尔士州首府悉尼。

红火蚁是全球公认的百种最具危险入侵物种之一,对农林业生产、人体健康、公共安全和生态环境等均可能造成严重危害。红火蚁攻击性较强,叮咬人畜后造成的痒和灼烧感可持续一小时,少数情况下还会使人过敏死亡。 本版文图据新华社